

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
ОРГАН ПАРТКОМА,  
ЗАВОДСКАЯ И  
ЗАВОДСКО-ЗАВОДСКИЙ  
ВЫПУСК ЧЕМГО  
ЧЕЛЯБИНСКИХ  
ЗАВОДОВ

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

# МЕТАЛЛУРГ

№ 208 (1103)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

СЕНТЯБРЬ  
15  
ПЯТНИЦА  
1939 год.

## Беречь и укреплять социалистическую собственность

СТАТЬИ 134 СТАЛИНСКОЙ Конституции гласят: «Большой гражданин СССР обязан беречь и укреплять общественную, социалистическую собственность, как самодержца и неприменимую оружие соцового строя, как источник богатства и могущества рода, как источник замечательной и культурной жизни всех трех династий».

Люди, покидающие нас об щественном, социалистическом собственности, являются вра гами народов».

Советский народ с горюющим сердцем наблюдает за об щественным, социалистическим собственностью, являются вра гами народов».

Но было бы большой ошибкой сказать, что в нас уже нет таких людей, которые по слагают о социалистической собственности.

Недавно охраной завода был обнаружен такой факт. Помощ ник машиниста Салуянов и кондуктор Магнитки при участии грузчиков Зинченко и Пышкова провели перегородку каменного дома в количестве 40 килограмм из вагона из парка. Они хотели отдать месть вымести за предыдущую злость, когда про деть ее на сторону.

Точно такой же случай был обнаружен и 28 августа. На этот раз в пос. Новокаменка 45 килограмм мелочей были украдены машинистом машины Ахметом Султановым и кондуктором Султаном Султановым. Изделия пошли в залогом на взамен взятых из вагона.

На них на первые места поставлены заслуженные награды. Примечательно, что директор завода Султан и Султанов являются близнецами.

Но их не пересадили на

запасные места. Уже вчера на заводе общественного смотра охраны труда и техники безопасности, наряду с другими недостатками, обнаружены уже немало фактов пренебрежительного отношения к ставкам и механизмам, что является своеобразным послесловием о социалистическом собственности.

Социалистическая собственность — самодора и неприменимая оружие, люди, покидающие нас не должны быть обмануты же стокой борьбы.

## Священная обязанность каждого руководителя

Люди в нашей стране являются самим центром капитализма, золотым фондом. Борьба о зорко, трудающихся, о бессмыслицах, о бесчестных условиях труда — священная обязанность каждого большого и малого руководителя. Проводя сейчас на заводе смотр охраны труда и техники безопасности в том виде, чтобы уничтожить садистские условия труда.

Было указано в приказе главного инженера завода от 7 сентября, вызывая гравийную, установленный проверкой, показывает, что все 86 неслучайных случаев (люди, падают) произошли с работниками, проработавшими на заводе не продолжительное время, 15 неслучайных случаев прошлого с людьми, проработавшими на заводе до 1 месяца, 41 неслучайный случай — с проработавшими на заводе до 6 месяцев и 30 случаев — 1 год.

Несчастные случаи с людьми, проработавшими на заводе недолгое время — результат безответственного отношения многих начальников производств в рабочих цехах. В ряде цехов, как в старторном, электротехническом, машиностроении и т. д., не существует

Поступило около 30 предложений. С большим подъемом проходит в залопотребленном агрегате участника смотра визуализации завода и заграждения рабочего места. Здесь является много неизвестного материала, инструментов, мусора и т. д. Сразу же члены бригады тт. Ильин и Егоров предложили такие начальнику смен и мастеру стругого следили за чистотой рабочего ме-

### 30 предложений

стга, проводили инструктуз рабочих, учили рабочих культуры производства.

В полировочном отделе в зимнее время бывает очень холода. Член бригады тт. Ильин рекомендовал в отделе провести паровое отопление, окно каждого стакана поставить батареи.

Уже поступило около 30 предложений, направленных на улучшение условий труда.

Ф. Тугарев.

(Президент склонной комиссии.)

## ЗАКОН О СЕЛЬХОЗНАЛОГЕ

СЕССИЯ Верховного Совета СССР утвердила закон о сельскохозяйственном налоге. Действующий до сих пор закон о сельскохозяйственном налоге был утвержден правительство в 1934 году. Тогда колхозы не представляли еще таких крестьянских хозяйств, как теперь.

Учрежденный вчера на заводе общественного смотра на заводе шаху, показавший отсутствие преимущества надежности при применении механизма, что является своеобразным послесловием о социалистическом собственности.

Новый закон о сельскохозяйственном налоге направлен на то, чтобы это больше учреждить колхозы.

По новому закону, как и раньше, система не облагается сельхозналогом до

доходов колхозников, полу

ченные ими по трудодням, —

денегами или натурой.

Обложение налогом поддается доходы от личного хозяйства колхозников, но налог берется не по твердым ставкам, а по размеру, в зависимости от размера всех видов доходов колхозников.

По старому закону, сельскохозяйственный налог взимался с колхозников по твердым ставкам в размере от 10 до 50 рублей, независимо от того, сколько дохода получали колхозники со своего личного хозяйства.

Новая система приводила практически к артельному хозяйству, тем более что доходы должны платить налог. Например, колхозник получивший доход за год доход до 700 рублей, будет платить налога 50 рублей, а с колхозника, доход которого определен в 2 тысячи рублей, налога налога 164 рублей, а с т. д. Сумма налога с членов ТОЗ от нововведения из 10 процентов.

Нормы доходности в законе

установляются раздельно и в соответствии с фактической урожайностью и продуктивностью скота, с учетом различных наций.

Предыдущие заработки, полученные в отложке, облагаются подоходным налогом. Сельхозналоговый налог уплачивается в три раза.

Сельхозналог с колхозников засчитывается ниже, чем налог с единоличниками.

Но налог освобождаются колхозы колхозников и единоличников, где сын или сам глава семьи находится на действительной военной службе в Красной Армии, Военно-Морском Флоте или в пограничных и внутренних войсках, если в семье не остались других трудоспособных, кроме жены военнослужащего, имеющей детей в возрасте до 6 лет.

Закон предусматривает ряд налоговых льгот, в частности для хозяйств, в состав которых входят инвалиды войны и труда и др.



Друзья расставались...

— Ну, работай по-стахановски!

— А ты бей врагов по-хасановски!

Рисунок Г. Вильямса.

Бюро-кашев ТАСС.

## НАРУШЕНИЕ ГРАНИЦЫ СССР ПОЛЬСКИМИ ВОЕННЫМИ САМОЛЕТАМИ

За последние дни участники слушали нарушение государственной границы СССР польскими военными самолетами, при чем нарушители нарушили нашу границу в районах Бриндзи и Ямполи (Украина). Опыт двухлетней подпольной самолетной авиации был приложен в виде духотворной пыльцы, стремясь пронести эту глубь нашей территории.

12 сентября в районах Шепетовки (Украина) и Житомира (Белоруссия) была нарушена государственная граница СССР польскими военными самолетами. Действия нашей истребительной авиации нарушили границы были отогнаны на территорию Польши.

Несмотря на это, случаи нарушения нашей государственной границы в них синтез на зеркальном уровне в составе 12 человек задержаны. (ТАСС).

## ОПРОВЕРЖЕНИЕ ТАСС

Чиновник корреспондент агентства Рейтер передает со стороны корреспондента американской газеты, который, по его словам, чтобы посетил рабочий лагерь на монголо-маньчжурской границе, что будто бы советские монгольские войска после успешных операций заняли значительную часть начиная с южной территории.

ТАСС уполномочен заявить, что советско-монгольские войска на этого вершина маньчжурской территории не заняли, не занимали и не будут занимать, а указанное сообщение Рейтера является вымыслом.

# Война в Европе

## Военные действия между Германией и Польшей

Сегодня Верховный командование германской армии, опубликованной 11 сентября, подтверждает, что с конца прошлого вечера началось военное противостояние между германской и польской армиями на юге и севере Польши. Войска, пронизавшиеся со стороны Перемышля, заняли Сандомир и Явор. Передовые отряды германских войск достигли Варшавы.

Окружение в районе Радома польских войск уничтожено. Германское командование предполагает, что оно произошло с участием техники и военных траулеров. Потери окруживших в районе Кутно польских дивизий и двух кавалерийских полков составили около 7000 германских войск и вышли за пределы Польши.

**Положение на франко-германской границе**

Французское агентство Гавас сообщает, что операции на фронте от Рейна до Мозеля уже привели к продвижению французских войск по всем направлениям (см. краткое сообщение). Наступление французов на крайнем западном фланге фронта было замедлено. Наименее важной и опасной зоной для германской армии, борющейся с группой Блю, осуществленное исключение от сопротивления пехоты. По свидетельству американской печати, сокращенная артиллерия

была постам отбиты.

Восточное и юго-восточное Варшавы крупные части германской армии покинули шоссе и направились на юго-запад вдоль автодороги в направлении Варшавы-Седлец. Германские моторизованные части находятся в 40 километрах от Седлеца Брест-Литовского.

В результате пополнения боезапаса германских войск на юге Луцке. Авиационный завод базы Полесья подложен бомбардировкам. Уничтожены и повалены самолеты из них 2 самолета сбито в воздушном бою.

Служебные войска, оперировавшие на юге Польши, проходят

по всему южному участку границы.

Французская пресса сочла, что продвижение французской артиллерии было обстрела предметов Гвардейской пограничной гор. Гарнизона и тем самым армии находятся под огнем французской и германской артиллерии.

(ТАСС).

### Недостаток продовольствия в Праге

С 13 сентября в Праге письма с начальством ожидается падение цен на продовольствие.

По заявлению министра

## Мастерская приведена в порядок

Активно велись работы над восстановлением нормального цикла мастерской. В субботу в мастерской проводился смотр охраны труда и техники безопасности. Создано всего 4 бригады, которые разбиты на 10 групп. К участию в смотре привлечено более 50 слушателей и старшин цеха.

В ремонтно-технической мастерской всегда можно было встретить неуживчивые детали и мусор. Участники смотра предложили администрации цеха немедленно очистить мастерскую от всяких вредных и опасных веществ.

В ходе смотра отдельные участники не предложили участия в смотре специальная комиссия, которая следила за организацией смотра.

Следует отметить, что руководитель цеха, некоторые из членов дирекции, все еще сидят включаются в проведение смотра.

Феникс мало языку собранию предложил рабочих для лучшего укладки труда. Пока поступило всего лишь одно предложение.

### С. Самсонов

## В несколько строк

Вчера в кабинете директора завода состоялся совещание начальников школ и отделов. Совещание обсудило вопросы обеспечения снабжения города труда и текстильной безопасности.

В школе ФЗУ сегодня начата первая приемка инструментов. Они будут выданы в школу № 16 в Ставровском кружок и продлится до 25 сентября.

## Завтра общезаводское партсобрание

16 сентября в 5 часов вечера в помещении Делового клуба состоится общезаводское партийное собрание.

НОВОСТИ ДНЯ:

1. О состоянии партийной организации.

2. О выборах руководящих партийных органов.

**Законодательная система капитализма** сложна и ее структура подвергается быстрым изменениям в сфере производственного и личного права. Французский гражданский кодекс делит детей на законных и "неакционированных". Колено разрешает отказать в приеме наследства от своего "ребенка". Женщина, рожавшая дважды, не имеет права называть второго сына имя — она не имеет права наименовать его "ребенком". В Англии же на закону "дети от брака" именуются наследниками или же наследниками по роду, если они не являются законными. Таким образом, женщины рожают на подразделение детей и самобюдьство. Польской полиции склонно выявлять группу "невест" на Землях Галиции и Буковинах помимо объявления о политиках.

Отсутствие бесплатной медицинской помощи при родах является в числе смертных различий между Америкой и Европой. Такое явление, как перенесение беременности из США в Германию, не существует: отсутствует свободный выбор из всех возможных вариантов. Такое действие здравоохранения было только для женщин, рожающих в США.

Во многих так называемых демократических странах закон приводит женщин, вышедшим замуж, состоящим в государственной службе, в отставку.

На основе этого закона замужние женщины уволены из государственных учреждений (турниров, театров, музеев), получают согласие мужа.

Когда правительство Блюса в Франции расторгло пакт о содружестве с Францией, оно начало

## 188 проц голодной нормы

Британский изобретательский патент № 18 изобретение Стивена Трэста, "Снегогонщик" (Лондон), мастер углы I класса, коммодор И. А. Сибирь, входит в состав голодной нормы. За 7 месяцев том Сибирь выполнил голодную норму на 148 процентов.



На снимке: И. А. Сибирев.  
Фото Н. Энг.

Барон-клише ТАСС.

## Стахановская производительность

### Показатели за 13 сентября

**ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ.** Заводской угольный цех добился бригады Заскорбина, она выполнила задание на 173 проц. Бригада Захарова имеет 139 процентов. Бригада Баранова — на 134 проц.

**НОВЫЙ МАРТЕН.** Вчерашний мастер стальной Суорона, выполнил задание на 115 проц. Он имел 78 тонн стали, снял с производства метра пола лишь 52 проц. Сталью горячим способом Краснов выполнил задание на 111 проц. Шегалов — на 113. Ермаков — на 101 проц.

**СТАРЫЙ МАРТЕН.** Успечно выполнил задание на 118 проц. № 3. Гарднер имел 128 проц. Ильин — 114 проц. и Шолохов — 104 проц. Сталью горячим способом Гукасов выполнил задание на 107 проц.

**ВИЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ.** Позапрошлый день выполнил норму на 240 проц. Азаревым — на 219 процентов, проявив Зиновьев — на 24. Для ране боевого полутора лета Цаплыкин и отслуживший и отслуживший Сименов. Павловчи выполнил план все три смены.

Смека Димитров имеет 121 проц. смеки и другие трубы, которые требуют времени. Продолжение на 20 проц. Кузнецова — 104 проц. НОВОБУРГИЧИЙ ЦЕХ. Образчик Графинин выполнил задание на 234 проц. Борисов — на 136 проц. Корчев — на 123 и Баранова — на 124 проц. Степанов — на 200 проц. Баранова выполнила задание на 114 проц.

**СТАРОТРУБНЫЙ ЦЕХ.** Всех здесь работают спарши Рысев, который имеет 157 проц. Газиков — на 152 проц. Иоганн — на 147 проц. Шаронов — на 128 проц.

## АКЦИЯ О МЕЖДУНАРОДНОМ ПОЛОЖЕНИИ

Сегодня, 15 сентября, в большом зале Дворца культуры для тружеников города будет прочтена лекция о международном положении. Лектор — Юрий Красиков.

Начало лекции в 4 часах вечера.

## ЗАВОД

за 13 сентября 1939 года

Сталь	Прокат
82,9	102
Труба 100	

Наименование цехов	Проценты за 30 минут на смену
Мартен № 1.	48,5 59,5
Мартен № 2.	105,7 122,7
Мелкосортный	71,1 111,4
Листопрокатный	139,7 130,8
Кровельный	82,7 93,2
Трубный № 1	89,2 94,5
Трубный № 2	109,5 99,3
Билопрокатный	103,4 104,7
Фитинговый	85,5 104,9
Коробовой	119,9 91,3

### Транспорт за 13 сентября

Оборот wagonov НКПС. Пад 8,2 часа, фактически 7,2 часа. Погрузка wagonов 12, признано — 30.

**ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАКТОР**  
В. ИВЛЕВ.

## Выйти и правы за рубежом

### БЕСПРАВНЫЕ и "НЕЗАКОНОРОДЕННЫЕ"

Я обещаю не выходить из страны с умыслом малым, чем нанесение беспричинного вреда, а также с целью причинения общественному спокойствию беспричинного вреда. Бывший Чехосlovakий профсоюз Ленин утверждает, что во Франции склоняются производить более 200 тысяч рабочих, из которых 100 тысяч — это женщины. Такие женщины рожают на подразделение детей и самобюдьство. Польской полиции склонно выявлять группу "невест" из Галиции и Буковины помимо объявления о политиках.

Отсутствие бесплатной медицинской помощи при родах является в числе смертных различий между Америкой и Европой.

Американская пресса подтверждает, что в Америке рожают в больницах лучше, чем в Европе. Такие женщины рожают на подразделение детей и самобюдьство. Польской полиции склонно выявлять группу "невест" из Галиции и Буковины помимо объявления о политиках.

Согласно закону замужние женщины уволены из государственных учреждений (турниров, театров, музеев), получают согласие мужа.

Когда правительство Блюса в Франции расторгло пакт о содружестве с Францией, оно начало

Типография газеты "Высокий рабочий".